CoLEalO
TECNOLOGICO
PULMAHUE

Cualquier duda o consulta que tengas
durante el desarrollo de las actividades
escribe: camila.c.c.moreira@gmail.com

Lunes a viernes de 08:00 a 14:00 horas

Trabajemos en casa Matematicas.
Semana del 24 al 28 de agosto

5° basico
Nombre del estudiante:
Fecha:
Lunes 24 de Agosto 2020
Objetivo:

Transformar unidades de medidas estandarizadas

1. Copia en tu cuaderno el ejemplo de transformar centimetros y milimetros en milimetros

y viceversa pag. 106

Objetivo: Transformar centimetros y milimetros en milimetros, y viceversa.

P> ;Como expresarlas el largo del ldpiz en centimetros?

|
13cmySmm <i

13acm=130mm

5mm

13cmy5mm + 130 mm +5 mm =135 mm

Respuesta: El largo del 1apiz es 135 mm.

P> ;Como expresarlas el largo del clip en centimetros y milimetros?

31 mm <

3Tmm=30mm+1mm |

30 mm=3cm

1 mm
‘ .0

3amy 1 mm

Respuesta: El largo del clipes3cmy 1 mm.
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2. Realiza los ejercicios paqg 106 v 107 (ejercicios 5,6, 7y 8)

o El largo de una corchetera es 16 cmy 7 mm. ;Cémo expresarias esta longitud en milimetros? Muestra
paso a paso tu resolucion.

Ministerio de kducacior

o Expresa |as siguientes medidas en milimetros (mm). | Atencion |
oy T
a. FEllargo de una goma de borrar mide 4 cmy 3 mm. mm Para transformar milimetros
en centimetros puedes
b. Ellargo de un auto de juguete mide 7 cmy 8 mm. mm dividir en 10, mientras
N — que para transformar

o Completa las siguientes equivalencias entre centimetros (cm) y milimetros (mm), | @ntimetros en milimetros
puedes multiplicar por 10.

mm . [El

o 1Qué medirfas en milimetros? Da tres ejemplos y explica tu eleccion. | | ‘

‘.,l

g ! i ™

2. 900mm= cm b. 53cm=

\ J ., _—

3. Copiaen tu cuaderno el ejemplo de transformar kilbmetros y metros en metros y
viceversa pagq. 107

e pre——
Objetivo: Transformar kilémetros y metros en metros, y viceversa.

P> Raul registré la distancia desde su casa a algunos lugares de su barrio.

Casa de Raul

JCudl es la distancia entre |a casa de Raul y la biblioteca expresada en metros?

1 km=1000m
1 kmy 470 m
‘ 470m ‘

Tkmy470m #1000 m+470m =1470m

Respuesta: La distancia entre la casa de Raul y la biblioteca es 1470 m.

P> ;Como expresarias |a altura a la que estd el avion sobre el nivel del suelo en kilémetros y metros?

: . 2000 m =2km
‘ 2790 m < I
790 m

2790 m=2000 m + 790 m I 2kmy790m ‘

[ Nivel del suelo
Respuesta: El avion estd a 2 kmy 750 m sobre el nivel del suelo. | ¢
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4. Desarrollalos ejercicios de la Pag 108 (del 9 al 15) si no alcanza el espacio para
Resolverlo lo puedes desarrollar en tu cuaderno

R T L

o Utiliza la imagen del barrio de Raul para completar cada afirmacion. Ingresa a
— ’ ) http: froble.prtic.meces/
2. Lacomisarfa estda| km y| 'm de la casa de Ratil, | anm00IQ/#matematicas y podis
s e , redlizar transformadones entre
b. Ladistancia entre la comisarfa y la casa de Raul es | 'm. unidades de medida de longitud
e Lutiizando un software educative,
Q Completa la siguiente equivalencia entre medidas de longitud. —
S G ™ Ji
4kmy235m [ - o X ’
' A‘ I m
4kmy235m e I' ‘m+| rn= 'm

o Transforma en metros (m) las siguientes medidas de longitud.

a. 4km b. 2kmy49m . 3kmy7m
Atencion
@ Transforma en kilémetros (km) y metros (m) las siguientes medidas de longitud.
Para transformar metros
a. 1465m b. 9009m c. 7550m en iy pases
= dividir en 1000,
@ @ Completa las siguientes equivalencias entre metros (m) y kilémetros (km). ientras que pard
- trasformar kikimetras
; o = l
a. 9000m=| 'km b. 13km . m enmetros puedes
multiplicar por 1000,
e La distancia entre la casa de Soffa y su colegio es de 5275 m.Todas las mafianas, _‘
Sofia va a su colegio en bicicleta. ;C6mo expresarias, en kilémetros y metros, 1 E _
la distancia que recorre de ida y de vuelta diariamente Soffa para ir al colegio? “,'It' ” ”
6 Observa la imagen y responde. "

 —

4. jComo expresarfas, en kilémetros y metros, la
distancia entre el lago Cristal y el campamento?

b.  jCérno expresarfas, en kildmetros y metros, la
distancia entre el comienzo del sendero v &
lago Cristal?

. jCérmo expresarfas la distancia entre el
campamento y el puesto de observacién?
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Martes 25 de Agosto de 2020

Objetivo:

Resolver problemas de medicién

1. Copiaen tu cuaderno la Pag 109

Problemas de medicién

Anteriorrnente estudiaste algunas unidades de medida de longitud estandarizadas y realizaste trarsformaciones
enitre ellas. Ahora utilizaras este contenido para resolver problemas.

MIMISTEND O caucalic

Objetlvo: Usar la adicién o la sustraccion para resolver
problemas de medicién.

P José utilizard ambas cuerdas para amarrar un paquete.
iComo expresarfas, en metros y centimetros, el largo

total de las dos cuerdas? 255 em 75cm
759’\‘\ 255¢cm 1 1
| 7115 am=1m
é ' + 5 AN0mm=3m
75+ 255=330 3 3 3em=3my30om

330em=300cm+30cm > 3my30cm

Respuesta: El largo total de las dos cuerdas esde 3 my 30 cm.

P Ladistancia entre el pueblo A y el pueblo C es 450 km. jCémo expresarfas, en metros, la distancia entre
el puebloBy el pueblo C?

420 km ?
450km
Distancia entre el puebloAyd C & D :
l | | Atencion
30km=30000m
I I —
Distancia entre el puebloByd C = .
420 km ?
450-420=30 4

Respuesta: La distancia entre el pueblo By el C es 30 000 m. 3 0
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2. Resuelve en tu cuaderno los problemas de medicion pag 110

Ministerio de Educacion
@ Resuelve los siguientes problemas. 56 cm 184cm
Maite amarra una caja de regalo con una cinta que mide 56 cm. I | ]
Después amarra otra caja con una dnta que mide 184 cm. ;Cémo
expresarias, en metros y centimetros, el largo total de las cintas ?
que usé Maite? Cxade Fe"m (asadeld amig3

b. Felipe camina en linea recta hasta la casa de su amiga. Al volver
acasa, toma el otro camino. jCémo expresarfas, en kildmetros y
metros, la distancia total que camind Felipe?

G Utiliza un diagrama para representar los siguientes problemas.
Luego, resuélvelos y expresa tu respuesta en metros y centimetros.

4. Laestaturade Paulina es 197 crn y mide 23 cm mds que su henmano.
jCudnto mide el hermano de Paulina?

(uando aplicas una variedad de
estrategias para encontrar ki sohxion
2 un problema estés desamollando la
habiidad de resolver problemas.

I Ellunes, Javier compré 675 cm de una tela, El martes, comprd
750 an de la misma tela. jCuanta tela comprd en total Javier
en ambos dias?
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Objetivo:

1. Copiaen tu cuaderno la Pag 110 “usar multiplicacién o la divisién para resolver
problemas de medicién

Cbjetivo: Usar la multiplicacidn o la divisién para resolver problemas de medicidn.
P> Julia tiene 4 trozos de alarmbre de 178 cm de largo cada uno. jCémo expresarias, en metros v centimetros,
el largo total del alambre que tiene Julia?

178Cm

e B R
oo
i

I
1 2

178 -4=712
TIZcm=700cm+12cm B 7my12cm
Respuesta: El largo total del alambre s 7 my 12 cm.

P Para cercar un terreno se utilizan 96 m de alarmbre. 5 en la cerca se utilizardn tres vueltas de alambre,

Jodéntos metros de alambre se utilizardn en cada vuelta?

sem 98 ;3= 32
T T 1 -5
7 06
95:3=32 - 6
%

Respuesta: En cada vuelta se utilizardn 32 m de alambre.
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2. Resuelve los ejercicios de la pag 111 (3, 4, 5, 6)

@ Completa la resolucién de cada problema.

a.  Un carpintero corta un trozo de madera en 5 partes de igual medida. Cada parte mide 75 mm
de largo. ;Como expresarias, en centimetros y milimetros, el largo inicial del trozo de madera?

| | | [ | ] | ‘'mm = |em Imm

El largo inicial del trozo de madera es| cmy mm.

b.  Daniela corta una cinta de 90 cm de largo en S partes iguales. ;Cémo expresarfas, en milimetros,
d largo de cada parte de la cinta?

1

Cuandb utilizas diagramas
para relacionar los datos
de un problema estis
desarrollando la habiidad
de representar.

oo R
? ,

Cada parte de la cinta mide | mm.

O Resuelve los siguientes problemas. Muestra tu desarrollo en cada caso.
a.  Carolina tiene sus juguetes guardados en las tres
cajas iguales que se muestran en la imagen.
iCémo expresarfas el largo de cada caja en
milimetros?, jy en centimetros?

870 mm

L. Marcos comprd 81 m de tela para hacer uniformes y los corté equitativamente en 9 trozos.
iCudntos metros de largo tiene cada trozo?

El méstil de la bandera de un colegio mide aproximadamente 6 m de altura. Un edificio ubicado
detras del mastil mide 65 veces mas que el mastil. ;Cual esla altura aproximada del edificio?

9 AR R e e Una cancha oficial de wéleibol debe tener un terreno de juego rectangular
de 18 m de largo y 9@ m de ancho. Alrededor del terreno de juego debe haber un espacio minimo de
2 m en pista cubierta y 3 men pistas al aire libre.

a.  jCudles el perimetro de |a pista cubierta?
b, jCudles el perimetro de |a pista al aire libre?

o Mide el patio de tu colegio. ;Qué unidad de medida utilizaste?, jpor quél §Cudél es el perimetro de ese
patio? Explica cédmo lo calculaste.
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3. Copia en tu cuaderno la Pag 112 “usar dos operaciones para resolver problemas de
medicion”

APHEn d

Objetivo: Usar dos operaciones para resolver problemas de medicién.

P Roberto corta una ouerda en 5 trozos v e sobran 9 cm. 5i cada uno mide 28 an de largo,
joudl es el largo total de los 5 trozos de cuerda?

7 4
LI [ T [ ] 2 8 -5
78 cm 1 4 0
25-5=140
140 crn= 100 cm + 40 cm 1rmy 40cm
Respuesta: El largo total de los 5 trozos de cuerda es 1 m vy 40 cm.
P ;Cudnto media la cuerda antes de que Roberto la cortara?
7
| [ ] .
+
140 cm 9
e 1 4
140 +59=149

149 cm=100cm +49cm Trny49cm

Respuesta: Antes de que Roberto cortara la cuerda, esta media 1 m v 49 cm.

4. Resuelve en tu cuaderno los ejercicios 7y 8 paqg 112

Resuelve los siguientes problemas. Muestra tu desarrollo.

Carnila y Juan participan en una carrera. Ambos deben ir desde un punito A hasta un punto B v volver.
La distancia entre el punto A v &l punto B es 54 m. Cuando Camila completa la carrera, Juan solo ha
recomide 36 m. jQué distancia e falta a Juan para completar la carrera?

hateo tiene una cuerda de 95 cm. Primero corta 14 om, luego corta el resto en 3 partes iguales.
iCudl serd el largo de cada parte?

Una cinta verde mide 4 m de largo. Una cinta roja mide & veces mds que la verde. Martin corta la dnta
roja en 3 partes iguales. jCudl es el largo de cada pedazo de |a cinta roja?

Ana se estd preparando para una camera de resistencia, Corre 685 m, nada 490 m v recorre 900 m en
bicicleta. jCamo expresarfas, en kilémetros v metros, el recomido total de Ana?

Crea un problema que puedas resolver con el siguiente diagrama.

C LT T ]
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